千葉県内高速バスでは初!環境に優しいハイブリット車両にて運行! 高速バス「ユーカリが丘~東京駅・東雲車庫線」 10月18日(月)より京成バスが参入し増便!

京成バス(本社:東京都墨田区)では、10月18日(月)より、京成グループのちばグリーンバス(本社:千葉県佐倉市)と千葉内陸バス(本社:千葉県四街道市)が共同運行する高速バス「ユーカリが丘~東京駅・東雲車庫線」に新たに参入し、それに伴い、増便を実施致しました。

高速バス「ユーカリが丘~東京駅・東雲車庫線」は、東京駅まで乗り換えなしでダイレクトに移動することが可能なマイタウン・ダイレクトバスの第3弾として9月1日(水)より運行開始し、従来の最寄り駅までの路線バス+鉄道利用に代わる交通手段としてご好評いただいております。

このたび、10月18日(月)から新たに当社が運行に参入するのに伴い、平日のユーカリが丘~東京駅・東雲車庫間は、5往復から8往復に増便致しました。なお、京成バスが運行を担当する便については、千葉県内の高速バス路線としては初となる、環境に優しいハイブリッド車両にて運行致します。

高速バス「ユーカリが丘~東京駅・東雲車庫線」への京成バス参入・増便の概要は次頁の通りです。



高速バス「ユーカリが丘~東京駅・東雲車庫線 |の京成バスの運行担当便で使用する車両

高速バス「ユーカリが丘~東京駅・東雲車庫線」への京成バス参入・増便の概要

- 1. 実 施 日 平成22年10月18日(月)
- 2. 実施内容 ① ちばグリーンバス、千葉内陸バスに加え、新たに京成バスが運行に参入致します。
 - ② 運行便数を下記の通り増便致します。

(平日)

ユーカリが丘~東京駅・東雲車庫間は、ユーカリが丘発と東京駅・東雲車庫発ともに5便から8便に増便。

(土休日)

ユーカリが丘~東京駅・東雲車庫間は、ユーカリが丘発を3便から6便に、東京駅・東雲車庫発 を5便から7便に増便。

3. 運行時刻 別紙をご参照ください。

※運行ルート、運賃についても別紙をご参照ください。

【ご参考①】「マイタウン・ダイレクトバス」について

マイタウン・ダイレクトバスは、平成21年3月31日に京成バスより第1弾として「新浦安・東京ディズニーリゾート~東京駅・秋葉原線」が運行を開始し、高速バス車両を使用していることから座席がリクライニングでき、ゆったりと快適な移動時間を過ごせ、座席定員制で必ず着席できることから、大変ご好評をいただいております。

第2弾 「千葉北IC周辺地区~東京駅・潮見駅線」 (平成21年5月20日) 京成バス

第3弾 「ユーカリが丘~東京駅・東雲車庫線」 (平成22年9月1日) ちばグリーンバス・千葉内陸バス

第4弾 「東雲車庫・東京駅~千城台・八街・」成東線 (平成22年9月16日) 京成バス・ちばフラワーバス

【ご参考②】「ハイブリッド車両」について

今回当社で導入したハイブリッド車両(日野自動車製)は、ディーゼルエンジンと電気モーターが連動した方式(パラレル方式)で、排ガス規制値を窒素酸化物で10%以上低減し、発進・加速時には電気モーターがエンジンを補助することで、二酸化炭素(CO 2)の低減と燃費の向上を実現し、停車時には自動でアイドリングストップするなど、環境に優しい車両です。また、減速・制動時には、モーターを発電機として作用させ、減速エネルギーを電気エネルギーに変えてバッテリー内に蓄えることも可能です。

ハイブリッド車両は、路線バスでは既に導入されていますが、高速バス路線での導入は千葉県内で初となります。

4. お客様のお問い合わせ先

京成バス株式会社 営業部 高速営業課

TEL 03-3621-2418 (月~金 9:30~17:30)

以上